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A  V árosi N y ilván os  
K önyvtár a m últ évb en .

valamint a történelmi kis nyom om  u- -----
nyokra, 1517 a társadalmi tudományokra,
917 a történetemre és földrajzra, a többi 
pedig egyéb szakokra esik. A múlt év végén
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Érdekes és tanulságos évkönyvben ad 
S számot -Krémmel. Dezső dr., a Fővárosi 
I Nyilvános Könyvtár tudós igazgatója a 

könyvtár 1924. évi munkásságáról. Az ér­
tesítő főbb vonásokban való ismertetésé a 
következő:

Az igazgató bevezető soraiban bejelenti, 
Fogy néhai Jeszenszky István dr.-nak ha­
talmas és szénen ki épített könyvtárából 
kiválogatták a művelődéstörténeti és törté­
ned szempontból értékes .részt, a X.V-I-i.k 
és NVII-ik századbeli olasz-, spanyol^ la­
tin-, németnyelvű világkrónikákat, repülp- 
lapokat, hadijelentéseket, melyek közelebb­
ről Pest és Buda különböző ostromára vo­
natkoznak és távolabbról Magyarország 

! történetét egészítik ki és ezt az értékes g yű j­
teményt 42 millió koronáért megvásárol­
ták. A könyvtár m ásik nagyértékü szerzése 
a népszínházi bizottság használatban, nem  
lévő szinésztörténeíi és zenetörténeti szak­
könyvtára volt. mely örök letétképpen a 
város] könyvtárba került. A könyvtári épü­
leteikben történt változásról beszámolva ős 
a megfelelő uj könyvtári épület halasztha- 
íailan voltát bizonyítva, az évkönyv áttér 
a részletes beszámolóra.

Megtudjuk ebből, hogy a könyvtár és 
fiókja 11.602 kötettel szaporodtak, mely­
ből 4337 a szépirodalomra és az iroöaloiii- 
lörténetre. 2185 a Budapesti Gyűjteményre,

a könyvtár és fiókja összesen 237.286 kö­
tettel rendelkeztek. Érdekesek a könyvtár 
igénybevételére vonatkozó számok is. E  
szerint 16.442 kölcsönző jelentkezett. Az 
olvasóteremben 8506 szépirodalmi és 21.037 
ismeretterjesztő kötetet vettek igénybe, 
összesen tehát 29.543-at. A kölcsönzött kö­
tetek statisztikája a következő: szépiro­
dalmi 195.146, ismeretterjesztő 101.015, 
összesen tehát 296.161 kötet. A könyvtár 
összes forgalma szerint 325.704 kötet voit.

Az évi beszámoló sorra veszi ezután a 
külön gyűjteményeket, az egyes osztályok 
munkásságát és elmondja, hogy az ujonan 
beirt 1007 olvasó közül milyen foglalko­
zásra hány jut és ebből a statisztikából 
kiderül, hogy 17.7 százalék köztisztviselő, 
13 százalék raágánalkalmazott; 9.6 százalék 
középiskolai tanár, 7.1 százalék közgazda- 
sági egyetemi hallgató, 5.9 százalék jo g­
hallgató, 5 százalék pedig ügyvéd volt. a 
többi foglalkozások ezen a százalékon alul 
vannak. Végül részletes beszámolót kapunk 
a folyőirattcremről és a fiókkönyvtárak  
forgalmáról. L ^ .: „ ís,L,


